
Descrierea produsului 
Deosan Acid-O-Phy este un produs destinat curăţării instalaţiilor de muls, 
proiectate să reziste la spălare acidă, la „fierbere”. De asemenea, poate fi folosit 
periodic, pentru prevenirea şi îndepărtarea pietrei de lapte/apa din instalaţiile
curăţate în mod normal prin recircularea soluţiilor caustice. 
Deosan Acid-O-Phy este un lichid limpede, incolor şi inodor, care conţine acid 
puternic, amestecat pentru a accelera eliberarea constantă a componentelor 
acide în timpul spălării. Deşi se bazează pe acizi puternici, Deosan Acid-O-Phy
este formulat pentru a asigura o soluţie de spălare echilibrată pentru 
îndepărtarea atât a rezidurilor de lapte, cât şi a pietrei de lapte şi a apei dure. Are 
avantajul de a fi lichid, astfel încât este uşor de manevrat şi uşor solubil în apă, 
formând o soluţie limpede stabilă. 
Deosan Acid-O-Phy a fost avizat pentru producţie şi comercializare pe baza 
unei evaluări de risc toxicologic de către Departamentul Global de Securitate a 
Produselor (GPS) din cadrul Centrului Global al grupului JohnsonDiversey, prin 
avizul nr. R62338, fiind declarat ca sigur în utilizarea normală, conform destinaţiei 
şi în condiţiile respectării instrucţiunilor. 
 
Proprietăţi de bază 

• Formulare acidă corespunzătoare 
• Eficient împotriva pietrei de lapte şi apei dure 

 
Instrucţiuni de utilizare 
 
1. Curăţarea instalatiilor de muls proiectate să reziste la spălare acidă la 
fierbere. 
Deosan Acid-O-Phy trebuie preparat ca soluţie într-un recipient de plastic, prin 
adăugarea concentratului într-un raport de 400 ml/unitatea de muls lapte la 18.2 
litri  de apă. Adăugaţi 1.1 litri din soluţie în recipientul de acid la fiecare spălare. 
Porniţi ciclul de spălare a instalaţiei. Toată soluţia trebuie absorbită în timp de 
aproximativ 3 minute, restul ciclului de spălare fiind limpezirea. Orificiul de intrare 
a acidului trebuie curăţat de mizerie tot timpul, deoarece acesta poate reduce 
cantitatea de Deosan Acid-O-Phy absorbită. Temperatura apei de spălare 
trebuie verifcată regulat, pentru a se asigura că temperatura apei de spălare a 
atins cel puţin valoarea de 97˚C şi că temperatura de evacuare este cel puţin 
77˚C. 
Deşi Deosan Acid-O-Phy este formulat pentru a reduce gradul de depunere al 
proteinei, poate fi necesar şi un tratament ocazional pentru îndepărtarea 
proteinei. În acest scop se poate folosi Deosan Red Label Hypochlorite, într-o 
concentraţie de 25 ml/L (2 pint/10 galoane).  
 
 2. Prevenirea/indepărtarea formării pietrei de lapte şi apă, programe pentru 
instalaţii de muls proiectate pentru curăţarea prin recirculare, CIP. 
Asemenea programe trebuie să aibă loc după spălarea zilnică prin recirculare la 
cald şi limpezirea finală, astfel încât să se îndepărteze toată murdăria din lapte 
pentru a lăsa  urmele de piatră de lapte/apa expuse tratamentului. 
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Instrucţiuni de utilizare – continuare  
Deosan Acid-O-Phy trebuie preparat după cum urmează, în apă caldă sau rece. 

1. Pentru programul de prevenire a pietrei de lapte/crustei (făcut cel puţin lunar), 
folosiţi într-o proporţie de 9 ml/L de apă. 

2. Pentru îndepărtarea pietrei de lapte/crustei (dacă este necesar), folosiţi într-o 
proporţie de 25 ml/L de apă. Cantitatea folosită poate fi mărită în funcţie de 
cantitatea de pietră/crustă, până la o proporţie de 50 ml/L de apă. 

Pentru ambele programe recirculaţi soluţia timp de 10 minute înainte de a o evacua. 
Limpeziţi bine cu apă rece curată, pentru a îndepărta toate urmele de acid. 
 
Date tehnice 
Aspect:     lichid limpede, transparent 
Densitate relativă (20 ºC):  1.17 g/cm3 
pH (soluţie 1 %):   1.35 
Consum chimic de oxigen (COD): nu 
Conţinut de azot (N):   63.0 g/Kg 
Conţinut de fosfor (P):   1.3 g/Kg 
 
Datele de mai sus sunt tipice unei producţii normale şi nu trebuie interpretate ca şi 
specificaţii. 
 
Informaţii de manevrare şi depozitare în siguranţă 
Depozitaţi în containerele originale închise, departe de temperaturi extreme. Informaţii 
complete referitoare la clasificarea preparatului concentrat, manevrarea şi îndepărtarea în 
siguranţă a acestuia, în conformitate cu Regulamentul 1907/2006 (REACH), se regăsesc 
în Fişa cu Date de Securitate, disponibilă separat. 
 
Termen de valabilitate: 2 ani de la data fabricaţiei inscripţionată pe ambalaj, în condiţiile 
menţionate. 
 
Compatibilitatea cu materialele: 
Deosan Acid-O-Phy este complet stabil în condiţii normale, atât în soluţie concentrată, 
cât şi diluată. Depozitaţi soluţia concentrată în poziţie verticală, în containerele originale, 
departe de temperaturi extreme. Soluţia diluată trebuie acoperită şi etichetată distinct. 
A nu se depozita în apropiere de aluminiu, staniu, zinc sau metale galbene.  
Păstraţi departe de agenţii care eliberează clor şi hipoclorit de sodiu. 
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Informaţii referitoare la conformitatea cu reglementările specifice: 
Produsul este fabricat în UE în conformitate cu cerinţele Regulamentului European al 
Detergenţilor 648/2004/EC, surfactanţii utilizaţi în compoziţia acestui preparat îndeplinind 
condiţiile de biodegradabilitate finală, conform anexei III la Regulament. 
 
Ambalare: 
Cod articol  Dimensiunea ambalajului 
VG12280  20L 
VG12318  200L 
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